
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 19 DE MAIO DE 2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 175/2025 – INDICA AO EXMO. SR. JAYME CAMPOS – SENADOR FEDERAL DE MATO GROSSO E AO EXMO. 
SR. ONDANIR BORTOLINI – DEPUTADO ESTADUAL DE MATO GROSSO MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A 
IMPORTÂNCIA DE VIABILIZAR A AQUISIÇÃO DE UM ROLO COMPACTADOR PARA O MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 171/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À 
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA AQUISIÇÃO DE UM TRATOR DE ESTEIRA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 176/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHE A 
NECESSIDADE DE PROMOVER A COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE NOSSA CIDADE POR MEIO DA REALIZAÇÃO DE 
EVENTOS FESTIVOS E CULTURAIS, INCLUINDO A TRADICIONAL AÇÃO DO “RISOTÃO COLIDENSE NO TACHO”.
INDICAÇÃO N.º 177/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE EXECUÇÃO DE OBRA DE REBAIXAMENTO DA SERRA LOCALIZADA NA ESTRADA LÉO BAIANO, NA 
COMUNIDADE CAMPO BELO, NAS PROXIMIDADES DA FAZENDA PAI ZEZINHO, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE 
TUBULAÇÃO PARA DRENAGEM PLUVIAL NO REFERIDO TRECHO. 

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 178/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM 
CÓPIA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE REALIZAR OBRA DE RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA NA AV. DAURY RIVA NAS PROXIMIDADES DO ANTIGO CEMITÉRIO MUNICIPAL, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT. 
INDICAÇÃO N.º 179/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, COM 
CÓPIA AO ILMO. SR. FELIPE BACHIEGA – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PECUÁRIA, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE UTILIZAR A PATRULHA RURAL MECANIZADA, COMO RETROESCAVADEIRA, PC, 
CAMINHÃO CAÇAMBA E OUTROS, ALÉM DAS ESTRADAS, PORTEIRA ADENTRO, NAS PROPRIEDADES RURAIS, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT. 

VER. MARCELO CANOVA
INDICAÇÃO N.º 172/2025 – INDICA AO EXMO. SR. ALLAN KARDEC – SECRETÁRIO DE ESTADO DE CIÊNCIA TECNOLOGIA E 
INOVAÇÃO – SECITEC, COM CÓPIAS AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL E AO ILMO. SR. SIDNEI 
DA SILVA CARVALHO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, A IMPORTÂNCIA DA VISITA DA “CARRETA DO MT 
CIÊNCIAS”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT DURANTE A EXPOLÍDER QUE ACONTECERÁ ENTRE OS DIAS 09 À 12 DE 
JULHO.
PROJETO DE LEI N.º 052/2025 – TORNA OBRIGATÓRIO A DIVULGAÇÃO DA LISTA DE ESPERA DE CONSULTAS, EXAMES E 
PROCEDIMENTOS DIVERSOS, POR ORDEM DE ATENDIMENTO (PRIORITÁRIO OU NORMAL) NO SITE OFICIAL DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE COLÍDER – MT.

VER. ZÉ MOREIRA
INDICAÇÃO N.º 173/2025 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE 
COLÍDER/MT,  C/CÓPIA AO ILMO. SR. ELIEL MOTTA DE SOUZA – SECRETÁRIO ADJUNTO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS E 
MEIO AMBIENTE, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE PROMOVER ESTUDOS A FIM DE VIABILIZAR A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS BAIRROS BOM PASTOR, RECANTO DA FAMÍLIA, BELA VISTA II E BOA ESPERANÇA, 
NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
PROJETO DE LEI N.º 019/2025 – DISPÕE SOBRE A VALIDADE POR PRAZO INDETERMINADO DOS LAUDOS E ATESTADOS 
MÉDICOS QUE COMPROVEM O DIAGNÓSTICO DE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
INDICAÇÃO N.º 174/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA E A ILMA. 
SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE ADERIR E IMPLANTAR O PROGRAMA FEDERAL MAIS ACESSO A ESPECIALIDADES (PMAE) –
PROGRAMA NACIONAL DE EXPANSÃO E QUALIFICAÇÃO DA ATENÇÃO AMBULATORIAL ESPECIALIZADA, COM FOCO NO 
COMPONENTE TELESSAÚDE, VISANDO AMPLIAR O ACESSO DA POPULAÇÃO ÀS ESPECIALIDADES MÉDICAS NÃO 
DISPONÍVEIS NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.

VER. LUCIANO MILANI – PRESIDENTE
INDICAÇÃO N.º 180/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI- PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM 
CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A IMPERIAL 

1



IMPORTÂNCIA E A NECESSIDADE DE PROCEDER A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA, AMPLA E MODERNA RODOVIÁRIA EM 
LOCAL ESTRATÉGICO ÀS MARGENS DA RODOVIA MT-320, NA TRAVESSIA URBANA DE COLÍDER-MT.

MESA DIRETORA 
INDICAÇÃO N.º 181/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, 
MOSTRANDO-LHE A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE INCLUIR NO PLANO PLURIANUAL (PPA) 2026-2029 
PROGRAMAS, AÇÕES E RECURSOS ORÇAMENTÁRIOS ESPECÍFICOS VOLTADOS AO ENFRENTAMENTO E À PREVENÇÃO 
DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. 

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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